



**6ª ERRATA DO EDITAL DE FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA
CONTRATAÇÃO DE DT-PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2024**

NA CHAMADA ABERTA DE PROFESSOR B – FILOSOFIA(19/02/2024)

ONDE SE LÊ:

CARGO: PROFESSOR B – FILOSOFIA

REGIÃO I

UNIDADE ESCOLAR	CARGA HORÁRIA	TURNO
CEIM MARIRICU	02H	VESPERTINO
EMEF ALMIR QUEIROZ	08H	INTEGRAL
EMEF PROF ^a . HERINÉA LIMA OLIVEIRA	06H	MATUTINO
EMEF RIO PRETO	03H	VESPERTINO
EMEFTI AYRTON SENNA	22H	INTEGRAL

LEIA-SE :

CARGO: PROFESSOR B – FILOSOFIA

REGIÃO I

UNIDADE ESCOLAR	CARGA HORÁRIA	TURNO
CEIM MARIRICU	01H	MATUTINO
	01H	VESPERTINO
EMEF PROF ^a . HERINÉA LIMA OLIVEIRA	06H	MATUTINO
EMEF RIO PRETO	03H	VESPERTINO
EMEFTI AYRTON SENNA	22H	INTEGRAL
EMEF OURO NEGRO	11H	VESPERTINO
EMEF VEREADOR LAURINDO SAMARITANO	12H	VESPERTINO
CEIM AMABILE ZANELATTO QUINQUIM	10H	VESPERTINO